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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL
REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2021.

Aos 08 (oito) dias do mês de setembro do ano 2021, reuniu-se o Conselho de Administração da Confederação

Brasileira de Basketball – CBB, às 15:30 horas em primeira convocação, na sede da CBB, de forma digital através

da plataforma de videoconferência ZOOM, consoante a Lei nº 14.010/2020 e conforme convocação pelas Notas

Oficiais nº 089/2021 datada de 03 de setembro de 2021 e nº 092/2021, datada de 07 de setembro de 2021,

registrando-se a presença da Sr. Maria Paula Gonçalves da Silva, Vice-Presidente da CBB, do presidente da

Federação Bahiana de Basketball, Sr. Walter Fernandes, do presidente da Federação Catarinense de Basketball,

Sr. Fábio Pamplona Deschamps, do presidente da Federação de Basketball de Mato Grosso do Sul, Sr. Eduardo

Marques de Souza Costa, do presidente da Federação Mineira de Basketball, Sr. Marcílio Cassini da Silva, do

presidente da  Federação Norteriograndense de Basketball,  Sr. Carlos Alberto Medeiros Galvão, do presidente da

Federação Rondoniense de Basketball,  Sr. Edilson de Oliveira França, totalizando 06 (seis) Presidentes das

Federações Estaduais, dentre as 10 (dez) Federações que compõem o Conselho de Administração da CBB, a

Sra. Roseli do Carmo Gustavo da Silva, e o Senhor Edson Guimarães Campello, representantes dos Atletas, e o

do Sr. Marco Aurélio Pegolo dos Santos, representante dos Técnicos. Estiveram presentes também o Sr. Carlos

Roberto da Costa Fontenelle, Secretário Geral da CBB, e o Sr. Rogerio Gomes Teixeira, Gerente de Projetos da

CBB, cuja lista de presença faz parte integrante da presente ATA.

Atendendo ao Estatuto da CBB, em seu Art. 55 Parágrafo 6º, com a ausência do Sr. Guy Rodrigues Peixoto

Júnior, Presidente da Confederação Brasileira de Basketball e Presidente do Conselho de Administração, a

Reunião foi presidida pela Vice-Presidente, a Sra. Maria Paula Gonçalves da Silva.

Registradas as ausências do Sr. Guy Rodrigues Peixoto Júnior, Presidente da Confederação Brasileira de

Basketball,  Sr. Carlos Carvalho Loureiro, Presidente da Federação Capixaba de Basquetebol, Sr. Juliano Lima,

Presidente da Federação de Basketball do Estado de Roraima, do Clube de Regatas do Flamengo e da

Associação de Basquete de Presidente Venceslau, representantes dos Clubes.

Aberta a Reunião, a Vice-Presidente da CBB, Sra. Maria Paula, agradeceu a presença de todos e explicou a

importância do item “Aprovação do Programa de Integridade”, constante na ordem do dia, para a CBB, que o

mesmo faz parte do Programa de Gestão, Ética e Transparência do COB, que a CBB tem se empenhado muito

para atender com excelência.
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Aproveita para colocar também as dificuldades que a CBB ainda passa, com recursos financeiros inferiores aos

necessários para o cumprimento de um calendário adequado e que recentemente duas das seleções de base só

puderam participar de competições, pois o Presidente da entidade, Sr. Guy Peixoto Jr., emprestou o dinheiro.

Em seguida o Sr. Carlos Fontenelle informa a todos que a Sra. Roseli do Carmo Gustavo da Silva, e o Senhor

Edson Guimarães Campello, foram eleitos presidente e vice, respectivamente, da Comissão de Atletas da CBB

para o período 2021-2025, e que agora são os representantes da categoria no Conselho de Administração.

Dando seguimento, o Sr. Carlos Fontenelle pede que o Sr. Rogerio Teixeira apresente o “Programa de Integridade

da CBB”, e lembra que o documento foi enviado antecipadamente a todos.

O Sr. Rogerio Teixeira explica o que é o programa, sua importância para a CBB e em seguida detalha todos os

itens do documento.

O Sr. Marcilio Cassini pede a palavra e pergunta sobre os tipos de denúncias que podem ser enviadas pelo canal

de Ouvidoria.  O Sr. Carlos Fontenelle explica que o canal é aberto para qualquer tipo de denúncia, e que  todas

as mensagens recebidas são analisadas pelo Comitê e são tomadas as providências cabíveis.

A Sra. Roseli do Carmo pergunta como seriam tratadas denúncias de cunho político, como visto em outras

modalidades esportivas. O Sr. Carlos Fontenelle explica que todos os procedimentos serão sempre pautados no

Estatuto da CBB e em seu Código de Ética.

Não havendo mais nenhum questionamento, foi colocado em votação a aprovação do Programa de Integridade da

CBB. Com todos os membros presentes tendo votado a favor da aprovação, o Programa de Integridade da CBB

foi aprovado por unanimidade pelo Conselho de Administração.

Em seguida o Sr. Marco Aurélio Pegolo dos Santos pede a palavra e informa que a Associação de Técnicos do

Basquete Brasileiro - ATBB, está com novo presidente, o Sr. Dante De Rose Júnior, e que em breve apresentarão

um material para a CBB.

Em seguida o Sr. Carlos Fontenelle sugere que seja criado um grupo de whatsapp para maior agilidade nas

comunicações entre os membros do Conselho de Administração. A proposta é aprovada por todos.

Dando seguimento a Sra. Maria Paula, em suas palavras finais, agradece mais uma vez a presença de todos.

Em seguida, como o tema da ordem do dia foi apreciado, foi reconhecida a legalidade desse por todos presentes

e ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião do Conselho de Administração da CBB,

cuja ata foi lavrada, lida, achada conforme e assinada, de forma digital, pela Sra. Maria Paula Gonçalves da Silva
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e por mim, Rogerio Gomes Teixeira. Todos os membros presentes assinaram, de forma digital a lista de presença

em anexo.

MARIA PAULA GONÇALVES DA SILVA
VICE-PRESIDENTE DA CBB
PRESIDENTE DA REUNIÃO

ROGERIO GOMES TEIXEIRA
SECRETÁRIO
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